



# 文匯報

WEN WEI PO  
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物  
獲特許可在全國各地發行  
2011年11月 4 897001 360013  
6 星期日 天氣晴朗 陽光普照  
氣溫：25-29℃ 濕度：70-90%  
港幣第22533 今日出紙3疊7張半 售6元

## 區選今決戰 香江因你更美好

# 支持實幹為民

# 踴躍投票

■2011區議會選舉今日投票，民建聯、工聯會等愛國愛港力量氣勢如虹，矢志奪勝。



香港文匯報訊（記者 鄭治祖）2011區議會選舉「決戰時刻」今日來臨。全港452個投票站將於上午7時30分至晚上10時30分開放，供全港290萬選民運用手中之一票，選出336名區議員。為了香港明天更好，社會期待廣大選民投香港繁榮、穩定、祥和一票，把自己手中神聖的一票投給愛國愛港、為民實幹的候選人，此乃社區之福、居民之福、香港之福！

昨天，各黨派候選人均作最後衝刺，民建聯、工聯會、自由黨、新民黨等各大政黨首腦空群而出，巡迴各區為旗下候選人加油打氣。特區政務司司長林瑞麟強調，今屆區選是政制發展的關鍵一步，獲選區議員明年可透過新增5個議席投身立法會，呼籲市民踴躍投票。

特區政府團隊今日亦將身體力行推動選舉。行政長官曾蔭權今晨會到半山高主教書院投票，林瑞麟、署理財政司司長陳家強及律政司司長黃仁龍，亦會分別到所屬選站選出心水議員。政制及內地事務局局長譚志源在早上投票後，下午則會巡視觀塘秀茂坪投票站並會見傳媒。選舉管理委員會主席馮驊亦會到多區巡視票站運作，並預計在明日凌晨全部選區完成點票後，在選舉事務處會見傳媒總結整場區選安排。

### 林瑞麟：政制發展關鍵一步

林瑞麟昨日在出席公開活動後表示，今屆區議會選舉是歷來直選議席最多的一屆，加上獲選區議員明年可透過新增5個「超級區議員」議席，投身立法會，帶來香港政制發展的關鍵一步；當局及選舉事務處亦比以往投放更多資源做宣傳，呼籲市民踴躍投票。

他並強調，本港不同團體、黨派及候選人，過去多年花了不少心血及時間建立社區網絡，這是參選的成功基礎，相信市民心中已作出投票決定。

### 梁唐：今日投票盡公民責任

同日，前行政會議召集人梁振英亦呼籲香港市民盡公民責任出來投票，強調選舉是香港市民責任，香港各個層級政治能否朝住民主方向發展，選民投票意願、積極性和取向都很重要。

他坦言，今年區選和行政長官選舉立法會選舉有一定關係，「地方行政對特區政府施政和提供地區服務，是相當重要的一方面。香港市民生活中遇到的種種問題如何解決到，很視乎區議會工作同區議員積極性，工作水平」，並透露自己今日會和太太一起去所屬選區票站投票，「盡香港市民應有責任」。

另一名「疑似特首參選人」、前政務司司長唐英年今日亦會在所屬選區票站投票，盡公民責任。

### 2011區議會選舉資料

選區/議席	候選人數	選民人數
有競逐選區	336個	839人
自動當選選區	76個	76人
總數	412個	915人

資料來源：選舉事務處 製表：香港文匯報記者 鄭治祖

### 投票概況

新一屆區議會分佈全港18區的412個選區中，由於76個選區的候選人自動當選，其餘336個選區的議席將會由839名候選人競逐。合資格選民應已接獲當局發出的投票通知卡，選民在投票日須到指定投票站出示身份證，以領取選票，並用投票站提供的「剔」號印章，在所選舉的候選人姓名旁邊圓圈內蓋印，再把選票對摺放入投票箱中。投票結束後，大部分投票站會轉為點票站，即場點算選票及公布結果。

香港文匯報記者 鄭治祖



### 投票錦囊

- 投票時間：7:30am-10:30pm
- 投票地點：選民獲編配的指定投票站資料已載於投票通知書；該站會鄰近於正式選民登記冊所登記的住址
- 投票步驟：
  1. 選民於投票時間內帶同身份證到投票通知書指定的投票站；
  2. 在投票站內向工作人員出示香港身份證核實身份；
  3. 選民將獲發選票、紙板和刻上「剔號」的印章；
  4. 選民在選票上選擇你屬意的候選人，然後將印章蓋在其姓名旁邊的圓圈內；
  5. 把已填妥的選票對摺一次，以遮蓋選票上的記號，然後放入投票箱內。
- 注意事項：
  1. 只可投票選1名候選人
  2. 必須使用投票站提供的印章，不能以筆或其他方式填劃或刪改選票
  3. 如在選票上蓋印時出錯，應把選票交回投票站主任和要求換取另一張選票
- 查詢：瀏覽選舉網站www.elections.gov.hk；或致電熱線 2891 1001

資料來源：選舉事務處 製表：香港文匯報記者 鄭治祖

### 版面導讀

**要聞** 朱婆婆「契女」爆阻大橋始末  
一名自稱朱婆婆「契女」的鄭麗兒接受本報訪問，本欲為公民黨撇清與大橋的關係，結果反而暴露公民黨的黑手無處不在。  
詳刊A4

**要聞** 九龍東發展採「公私合作」  
為增寫字樓供應，港府決定推出「起動九龍東」計劃，由於該區樓宇均屬私人擁有，政府認為需採「公私合作」發展。  
詳刊A5

**要聞** 外資行認為中國宏調鬆動  
一些外資銀行的研究團隊在最新的報告認為，中國宏觀調控或從緊縮轉向「局部放鬆」，而支持中小企業的發展將是政策重點。  
詳刊A6

**要聞** 烏紗換信任票 希總理「慘勝」  
希臘國會昨日凌晨以153：145票通過對政府的信任投票。這是總理帕潘德里歐此前承諾組建聯合政府，才換來這個「慘勝」。  
詳刊A7

**要聞** 泰國重建商機 港欲分杯羹  
泰國政府災後重建，不少工廠需要重置設備，本港廠商出產的電子及機械設備質量出色，相信可搶佔一定商機。  
詳刊A8

**國際** 美民「轉賬日」撇甩大行  
有網民不滿美國銀行的扣賬卡收費，網上發動「銀行轉賬日」，呼籲民眾把存款從大銀行移至信用合作社和地區銀行。  
詳刊A13